Zuriistbauteile in DC-Version:
Extension in DC version /

Détaillage et accessoires
supplémentaires en CC version /

BT (WAL H) e

Kabel von Lautsprecher auf Leiterplatte anl6ten! /
Solder cables of speakers on mainboard on! /
Cable souder des haut-parleurs a bord! /

SRMINEB LR b

entferen /
to remove /
/

*

Bitte Briickenstecker aufbewahren!
Please save the DC Bridge!
Conserver précieusement

le cache-prise de l'interface digitale!

AR BDCHEAR !

56362 PIKO Sound-Decoder
56362 PIKO Sound Decoder Kit
56362 PIKO Sound-Décodeur

Zuriistbauteile in AC-Version:
m Extension in AC version /
: Détaillage et accessoires
m supplémentaires en CA version /

K iRk E (IVEATEACKRA W)

Kabel von Lautsprecher auf Leiterplatte anlten! /
Solder cables of speakers on mainboard on! /
Cable souder des haut-parleurs  bord! /
FEOHY LB EAR
entfernen /
toremove /
enlever /
B

56362 PIKO Sound-Decoder 1
56362 PIKO Sound Decoder Kit
56362 PIKO Sound-Décodeur

56362 SRR

=

Nur in AC Version! / Only in AC version! /
Seulement en AC version! / A& ZEACHRA P

Zurustbauteile nur fiir Fahrbetrieb /
Extensions only for driving /
Détaillage pour modele fonctionnel /

B T AT R RRR

Zurlistbauteile nur fiir Fahrbetrieb /
Extensions only for driving /
Détaillage pour modeéle fonctionnel /

B T AT IR

Zuriistbauteile nur fiir Vitrinenmodelle /
Extensions only for display case models /
Détaillage pour modéle de vitrine /

B TR R AR

Zurustbauteile nur fir Vitrinenmodelle /
Extensions only for display case models /
Détaillage pour modeéle de vitrine /

BRI TSRS R IR

PIKO Art.-Nr.:

#56301 Lok-Ol (50 ml)

#56301 Loco-Oil / #56301 H.EHLIE

#56300 Lok-Oler mit Feindosierung

#56300 Precision engine oiler w fine dosage /

#56300 H.EHLH

Olen Sie bei haufigem Fahrbetrieb die Achslager mit einem Tropfen harz- und saurefreiem Nahmaschinenél! Wir empfehlen, die Lok ca. 25 min je Fahrtrichtung ohne Belastung einlaufen zu
lassen, damit das Modell einen optimalen Rundlauf und eine gute Zugkraft erhalt. Bitte beachten Sie, daB der einwandfreie Lauf des Modells nur auf sauberen Schienen gewahrleistet ist.

En cas d'utilisation intense, graisse les essieux avec une goutte d'huile pour machine a coudre exempte d'acide ou de résine! Afin d'optimiser les caractéristiques de traction et de fonction-
nement, il est recommandé de faire rouler la locomotive seule, sans chargement, 25 minutes dans chaque sens. Pour un bon fonctionnement, il est essentiel que la voie soit propre.

If used frequently, oil the wheelsets with a drop of non-resinous, acid-free sewing machine oil! In order to achieve the best possible running and traction properties, it is advisable to run the
locomotive in for 25 minutes forwards and 25 minutes in reverse without load. Clean rails are essential for good performance.

Se usate frequentemente |'olio, per il set delle ruote, mettete una goccia di olio, quello utilizzato nella macchina da cucire.

Si estd sometida a un uso intensivo, engrase los ejes con una gota de aceite de maquina no acido.

WREEMA, WUEER B EARSWAE. Ryl RATEVGLKEERTT BESATR2E ML E, DUELL BRI §# 1 S MEE5 77
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Breng, bij regelmatig gebruik, op de wagenassen een druppeltje hars- en zuurvrije naaimachineolie aan!

W przypadku czestego uzywania nalezy wpusci

¢ krople oleju maszynowego nie zwierajacego zywicy i kwasu!

[Mocne gnutensHown aKcnyataunm NOKOMOTUBA cnefyeT cMa3aTh NoALUNNHUKK ABUraTtenAa 1 nepegatoydyHoro MmexaHmama, ncnonba3ya anAa 3TON Uenu B

HEOObLLOM KONMYECTBE TEXHUYECKOE M

acno.

Prosim mazejte pfi Castéjsi jizdé sady kol kapkou oleje na Sici stroje!

]

PIKO Spielwaren GmbH < Lutherstrafie 30 * 96515 Sonneberg + GERMANY
EELLRAERAR - EEEARMNRARTBRES0S

52630-90-7001_V3

BEDIENUNGSANLEITUNG DIESELLOK BR 102.1

Instructions for use diesel loco - Manuel d’utilisation pour locomotive diesel

Manuale d’utilizzo per la locomotiva - Manual de usuario de la locomotora
S5 K Z23LBR102. 1/)fE A PiBH - Gebruiksaanwijzing locomotief - Instrukcja obstugi
lokomotywa - UHcTpykuusa no akcnnyatauyum TennoBoas. - Navod k pouziti lokomotivy

BEERHFHEEEERRFE, HRELH

# 52630 Gleichstrom DC
# 52631 Wechselstrom AC

0-12V =
0-16V ~

=

V2,

Decodereinbau:

A EFEDCRR A K
PIKO # 56123

Installing Decoder / Installation decodeur / %%/ S iR g%

In DC Version nicht enthalten! /
Not included in DC version!
Non inclus en DC version! /

* Bitte Briickenstecker aufbewahren!
Please save the DC Bridge!
Conserver précieusement
le cache-prise de l'interface digitale!

EREDCHEIR !

Hinweis nur fiir DC-Version:

Die Funk-Entstérung der Anlage ist mit dieser
Lokomotive sichergestellt, wenn der
iiblicherweise im Gleis-Anschlussstiick
eingebaute Kondensator eine Kapazitat von
mindestens 680 Nanofarad aufweist.

NBRFDCE:

R RAERE RS
WORBEERGRD
680nF, NIZELARLEK
A BT

Note only for DC version:

With this locomotive interference will not
occur if the condenser normally fitted in the
track connection section has a minimum
capacity of 680 nano farads.

Aanwijzing DC version:

De ontstoring van jouw modelspoorweg

is bij het gebruik van deze locomotief
gegarandeerd, wanneer de normaal
gesproken in het railaansluitstuk ingebouwde
condensator een capaciteit

van minimaal 680 nanofarad heeft.

Conseil que en CC version:

Cette locomotive est équipée d'un filtre
anti-parasite. Un condensateur placé
habituellement dans les joints des rails
présente une capacité minimale de
680 nF.

Wskazowka DC:

Ochrona przeciwzaktoceniowa urzadzen
elektronicznych jest zapewniona w tej
lokomotywie o ile kondensator
whbudowany w czes¢ doprowadzajaca prad
ma pojemnos¢ co najmniej 680 nF.

Nota solo DC versione:

Con questa locomotiva Interferenze non
occorre, se il condensatore normalmente
montato nella traccia della sezione de
connessione, ha un minimo di capacita
di 680 n.f.

O6partuTe BHumaHue DC:

[inA nopasneHuA pagnonomex

oT paboTaloLLero NekTpoasuraTens,
B COOT-BETCTBUM C €X/AYHAPOAHbIM
3aKOHOAATENbCTBOM, BCE MOLENU
PIKO ocHaueHbl crieymanbHbiM
KOHAEHCaTOPOM.

Nota solamente C.C. version:

El sistema antiparasitario de la instalacion esta
asegurado con esta locomotora si se utiliza,
como es habitual, un tramo de via de conexion
con un condensador de como minimo 680
nanofaradios.

Upozornéni DC:

Odruseni Vaseho kolejisté je s touto
lokomotivou zajisténo, pokud ma obvykle
do kolejového nastavce zabudovany
kondesator kapacitu minimalné 680
Nanofaradu.




ERSATZTEILE DIESELLOKOMOTIVE BR 102.1

Spare parts - Piéces détachées - Parti di ricambio - Repuestos - B4 - Reserveonderdelen - Czesci zamienne

- 3anacHbie 4actu - Nahradni dily

AC/
DC

AC/DC 8 AC/DC

Bei Ersatzteilanforderung bitte immer die vollstiandige Ersatzteil-Nr. angeben. - Please order the wanted spare part with the complete spare part item number.

1T T EC A4 I B _E SE 3 A BC 555 - Pour commander des piéces de rechange, ne pas oublier de donner le Numéro d’Article de la piece demandée.

[\

AC/DC 10 AC/DC 1 AC/ 12 AC/ 13 AC/ 14 AC/ 15 AC/ 16 AC/
DC DC DC DC DC DC
m RENE ﬂ ﬂ- 44 = hdhd
S
AC/DC 24 AC 24 DC 25 AC/DC 26 AC/DC 52 AC/DC

AC/DC AC/
DC
34 AC/DC 36 AC/ 50 AC/DC 51 DC 53 AC/DC 54 AC/DC
shap  °° 3
RASA, 79599 o <€ > Uga || we
pgss o
ET-Nr: Bezeichnung: Description: Désignation: Descrizione: Descripcion: PG*
52630-02  Vorbau, komplett Body, complete Boitier, complete Corpo, completo Carroceria 10 |
52630-03  Fihrerhaus, komplett Driver cab, complete Cabine du conducteur Cabina di comando, completo Cabina del maquinista 12
52630-05  Schlot Chimney Cheminée Fumaiolo Chimenea 6 |
52630-06  Fenster Windows Fenétres Finestre Ventana 9
52630-07  Leuchtstabe / Windabweiser Light bars / Windshield Les barres claires / coupe-vent  Barre luminose / deflettore Barra difusora de luces/deflector 7 |
52630-08 Hupen /Antenne / Horn / Antenna / Klaxon / Antenne / Tromba / antenna / Bocina / antena / 7
Feuerlscher fire extinguisher extincteur d'incendie estintore d'incendio extintor ]
52630-09  Handstangen Handrail Rampe Corrimano Pasamano 8 |
52630-10  Fiihrertisch Driver's board Conseil Scheda del conducente Tablero del conductor 6 |
52630-11  Lichtleiter Schlot mit Light box Boite a lumiére Copertura Luce Caja de luz 6
Abdeckung
52630-12  Rangiergriff Handle Poignée Maniglia Agarradero I
52630-13  Puffer (4-tlg.) Buffer (set of 4) Tampon (4 piéces) Respingente (4 pezzi) Topera (4 u.) 6
52630-14  Bremsschlauch / Kuppelhaken Brake pipe / Hook Brake / Crochet Tubo flessibile del freno / Manguera de freno / Gancho 1
Gancio accoppiamento ]
52630-15  Kupplung mit Feder und Coupling with spring and Couplage avec printemps et Gancio con molla e El acoplamiento con resorte y 8
Abdeckung cover couverture copertura cubierta ]
52540-16  Kupplungsfeder (4 Stck.) Spring (set of 4) Ressort (4 pieces) Molla (4 pezzi) Muelle del enganche (4 u.) 6
e |52630-17 Gelander Railing — rear Garde-corps Ringhiera Barandilla 1]
-g 52630-18  Auftritt, hinten Pedal Marche, arriere Pedata, dietro Huella _6 |
E 52630-19  Kabelabdeckung, vorne Cover plate, front Couvercle, avant Copertura, innanzi Cobertura 6 |
U | 5263020 Sandrohre (8tlg.) + Sand pipe (set of 8) + Tuyau de sable (8 piéces) + Tubo (8 pezzi) + Tubo (8 u.) + 7
e Bremszylinder Cylinder-brake Cylindre de frein Cilindro del freno Cilindro de freno ]
:r.) 52630-22 Rahmen mit Zahnrad Chassis with gearwheel Chassis avec des engrenages Telaio con ruota dentata Marco bastidor con engranajes 13 |
52630-23  Motor komplett Motor, complete Moteur complet Motore, completo Motor 13
52630-25 Gegengewicht Counter weight Contrepoids Contrappeso Contrapeso 1]
52630-26  Kuppelstangen (2 Stck.) Coupling rod (2 pcs.) Embiellage (2 pieces) Biella di collegamento (2 pezzi)  Bielas (2 u.) 9]
47360-34  Kurbelbolzen (10 Stck.) Pin wheel (10 pcs.) Goujons (10 piéces) Girandola (10 pezzi) Pernos (10 u.) 10 |
52630-35  Achshalter Cover - brake - bottom Carter inferieur, freins Coprire con la parte inferiore Cubra con la parte inferior del 9
del freno freno ]
52630-36  Schrauben-Set Set of screws Set de vis Set viti Set de tornillos 1]
52630-50 Lautsprecherhalter Holder for loud speaker Support pour haut-parleur Supporto per altoparlante Soporte para altavoz 6 |
52630-52 Hauptplatine mit Beleuchtungs-  Mainboard with Circuit imprimé complet avec  Scheda madre con pannelli di Placa electrénica principal con 16
platinen und Lampen Ligh boards and cables platines éclairage illuminazione e cavi placas de iluminacion y cables ]
52630-53  Lampen rechts / links Lamps right / left Lampe droit / gauche Lampada destra / sinistra Lampara derecho / izquierda 1]
52630-54 Feder (Rahmen), 2 Stck. Spring (Frame), 2 pcs. Ressort (Chassis), 2 pieces Molla (Telaio), 2 pezzi Muelle (Marco), 2 u. 5 ]
ET aus unserem Spare parts standard range Piéces détachées standard Pezzi di ricambio standard Repuestos de nuestro
Standard-Programm programa standard
56030  Kupplung, vollst. (2 Stck.) Coupling, complete (set of 2) Attelage (2 piéces) Gnaci completi (2 pezzi) Enganche completo (2 u.) ]
56123 Decoder PluX22 Decoder Plux22 Decoder PluX22 Decoder Plux22 Decoder Plux22 ]
56362  PIKO Sound-Decoder PIKO Sound Decoder Kit Décodeur sonore de locomotive  Sound decoder per loco Decoder de sonido
§ 52630-21  Schienenrdumer (4-tlg.) - DC Cowcatcher (set of 4) - DC Chasse-pierresv - CC Cacciapietre - DC Llimpiavias - CC 8 ]
§ 52540-24 Radsatze (2 Stck.) - DC Wheelset (set of 2) - DC Essieux (2 piéces) - CC Set ruote senza anelli di attrito Eje sin aros de adherencia - CC l
8 [5974051 Briickenstecker - DC DC Bridge Fiche d'interfacer - CC Ponte - DC Puente - CC 8
52631-21  Schienenraumer (4-tlg.) - AC Cowcatcher (set of 4) - AC Chasse-pierres - CA Cacciapietre - AC Llimpiavias - CA 8
.E 52541-24  Radsatze (2 Stck.) - AC Wheelset (set of 2) - AC Essieux (2 pieces) - CA Set ruote senza anelli di attrito Eje sin aros de adherencia - CA 10
& ]
% ET aus unserem Spare parts standard range Piéces détachées standard Pezzi di ricambio standard Repuestos de nuestro
< Standard-Programm programa standard
56111 Schleifer mit Schraube - AC Slider with screws - AC Frotteur avec vis - CA Pattino captatore di corrente Patin con tornillo - CA
con viti - AC

56030 AC/DC 56111 AC 56123 AC/DC 56362 AC/DC
:!:— S — @
ET-Nr: iR Beschrijving: Opis: OnucaHue: Popis: PG*
52630-02 EE 41k Behuizing Wystep , kompletne Koxyx Pristavek, kompletni 10 |
52630-03 724055 40 Machinistenhuis Kabina kierowcy, kompletne BOAMTENb Takcn Kabina ridice, kompletni 12
52630-05 MK ] Schoorsteen Komin [bimoBan Tpy6a Komin 6 |
52630-06 -7 Ruiten Okna OkHo Okno 9 |
52630-07 Stk / P4XBEES Lichtgeleider / Voorruit Lekkie bary / Przednia szyba Ceetn bHuK /Betposoe ctekno  Lehké hole / Celni sklo 1]
52630-08 Wi\ /KL /K K4% Hoorn / antenne / Klakson / antena / CupeHa / AHTeHHa / Houkacka / anténa / 7
brandblusser gasnica OTHETYLINTENb hasici pfistroj _
52630-09 kT Leuning Porecz py ka Zébradli 8 |
52630-10 i uji& Drivers board Plyta kierowcy CaeTAwummnca xesn Stal fidice 6 |
52630-11  JT4f Afdekking Swiatfo okno PaccTbikoBka Lehké kryty 6
52630-12 L3 handvat uchwyt Pyuka Zachazet s I
52630-13  ZEpfigs (4 Buffers (4 stk.) Bufor (zestaw 4) Gybep Buffer (4ks.) 6 |
52630-14 R4 /4T Remslangen / Schroefkoppeling  Waz hamulcowy hak / LLnaHr TopmMO3HOiA / Brzdové hadice / spojovacim haku 7
sprzegta CcLenneHma Kpiok ]
52630-15 444 S SR o 1 Koppeling met de lente en de Sprzegto i wiosna BecHoit 1 KpblLLKa cLenneHns Spojky jaro a viko 8
deksel oktadka ]
52540-16  #iFE (440 Koppelingsveer (4 stuks) Sprezyna sprzegta (4 szt.) Mydra (4 wr) Spojka pruzina (4ks.) 6 |
e 15263017 HF - 5 Railing - achter Barierki - tylne Mepuna - c3aam Zébradli - zadni 1
2 |s263018 kR Pedaal Pedat Meaans Pedal 6
E 52630-19 AR Afdekplaat voorzijde Pokrywa przednia Haknapka, nepegHuit Kryci deska, ¢elni 6 |
U [52630-20 bR (8)) + Pijpen (8 stk.) + rury linia piasku (8 szt.) + Mecok Tpy6bi (8 W) + pisek trubky (8ks.) + 7
8 VR - A% Remcilinder Pompa hamulcowa [NaBHbI TOPMO3HOW LUNUHAP Brzdovy valec _
& |52630-22  FEEA iR Chassis met versnellingen Ramka z przekfadnia Pawmka ¢ pegykTopom Ram s prevodovkou 13
52630-23  LhikZHff Motor Silnik catkowicie [lBuratenb NonHOCTbIO Zcela Engine 13
52630-25 fid i Tegengewicht Przeciwwaga npoTUBOBEC Protivéha 1]
52630-26  FEH (24>) Koppelstangen (2 stk.) Prety taczace (2 szt.) CoeauHuTensHble Tarn (2 W) Spojovaci tyce (2ks.) 9 |
47360-34 44T Wielbouten voor drijfstang Sruby korby (10 szt.) ApnpeHanut 6onT (10 wr.) Crank $roub (10ks.) 10 |
52630-35 i - FZEF-IEHD Afdekplaat wielassen Uchwyt na koto [lepxartensb koneca Drzak na kolo 9
52630-36 %42 Set schroeven Zestaw Srub Ha6op BUHTHI Sada Sroubd 7]
52630-50 7 ¥R T\ Houders voor luidspreker Uchwyt na glo$nik Aepxatenb rpomMkoroBoputenb  Stand Speaker 6 |
52630-52 Rk AR R R 2R Hoofdprintplaat met verlichting- Plyta gtéwna z plyt MatepuHckas nnata ¢ npoBo- Zakladni deska s draty a lehké 16
sprintplaten en kabels oSwietleniowych i kabli Aamu 11 CBETOBbIE Tabno desky ]
52630-53 %] Lamp rechts / links Lampy prawo / lewo Jlamnbl npaBo / nesblnt Lampy doprava / levy 1]
52630-54 (), @2 Veer (Chassis), 2 stuks Sprezyna (2 szt.) peccopa (Pamka), (2 wrt.) Jarni (Ram), 2 ks 5 |
- HAFEMRARETSE Reserveonderdelen uit ons Czesci zamienne z programu  3an4acTi1 oT Hawwx Néhradni dily z naseho
standaard leveringsprogramma  standardowego CTaHAaPTHbIX standartniho programu
56030  FEEALE (24N) Koppeling, compleet (2 st.) Sprzeg kompletny (2 szt.) Cuenku B c6ope (Hab. 2) Spojka, kompl. (2ks.) o
56123 g 2% PluX22 Decoder Plux22 Dekoder PluxX22 Dexopep PluX22 Decoder PluX22 _
56362 iR Loc-Sounddecoder Lok-dekoder dzwieku Jloko-gekopep 3Byka Loc-Sounddecoder
§ 52630-21  HE[E#E-DC (44>) Koe vanger - DC Krowa fapacz - DC CHerooyuctutens -DC Snéhové frézy - DC 8 |
E’ 52540-24  FE4-DC (2N) Wielstel (2 stk.) - DC Zestaw kot (2 szt.) - DC HaGop konéc (2 wr.) - DC Sada kol (soubor 2) - DC 10
2 [59740-51 DCIFkR Brugstekker - DC Zworka dekodera - DC Moct noctoAHHoro Toka - DC Mustek - DC KN
52631-21  fifEds-AC (A1) Koe vanger - AC Krowa fapacz - AC CHeroounctuTens - AC Snéhové frézy - AC 8 |
_5 5254124 HEZH-AC (24) Wielstel (2 stk.) - AC Zestaw kot (2 szt.) - AC Ha6op konéc (2 wr) - AC Sada kol (soubor 2) - AC l
4
% £ AR - Reserveonderdelen uit ons Czeéci zamienne z programu  3anyacT oT Hawwmx Néhradni dily z naseho
< standaard leveringsprogramma  standardowego CTaHAAPTHbIX standartniho programu
56111 222 (45 o —-AC Contactsleper met schroef - AC  Ploza ze Srubkami - AC MonayHok ¢ BuHTamu - AC Kulisa se Srouby - AC

*Preisgruppe *price category *Catégorie de prix *Categoria prezzi *Grupo de precio

*#r ¥ *Priscategorie *Grupa cenowa *ueHoBan kaTeropma *Cenova skupina




